
Kinggun bylo původně označení no-
vého předpažbí pro Sa 58, ze kte-
rého postupně vznikla celá mo-

dernizační souprava. Iniciátorem pro-
jektu je Vladimír Král. Vycházel z vlast-
ních zkušeností s Sa 58 ze zahraničních
misí, kterých se zúčastnil v letech 1996
až 2004. Postupně se připojovali další
lidé a firmy. Pan Sladký zajišťuje detailní
rozpracování Králových nápadů do vý-
robních výkresů a výrobu hlavních dílů.
V soupravě jsou použity díly vyvinuté To-

mášem Zendlem a vyráběné ve spo-
lečné firmě otce a syna Zendlových
pod značkou Antonín Zendl. Vývoj před-
pažbí začal v prosinci 2008, v únoru 2009
byla základní verze předpažbí přihláše-
na k ochraně průmyslovým vzorem
u Úřadu průmyslového vlastnictví.

Na otázku, proč vlastně začal pracovat
na modernizaci Sa 58, Vladimír Král od-
povídá: „Útočná puška Sa 58 je pro na-
prostou většinu našich lidí srdeční zále-
žitostí a řeči o zastaralosti její koncepce

nechají, mírně řečeno, málokoho klidným.
Podle našeho názoru jde o naprosto ne-
překonanou zbraň. Tým jejích konstruk-
térů v čele s panem Čermákem nastavil
laťku tak vysoko, že je otázka, jestli je mož-
né ji vůbec překonat při zachování jejích
parametrů jako je provozní spolehlivost,
nenáročnost na údržbu, účinnost a přes-
nost v provozu. Po zmodernizování systé-
mem Kinggun vykazuje tato zbraň, po-
dle vyjádření VTÚ Slavičín, ještě mnohem
vyšší užitnou a bojovou hodnotu".
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Návrhy na modernizaci útočné pušky Sa 58 se objevily už před rokem 1989
a v posledních letech nejméně jedna firma každý rok předvádí jeden nebo
víc doplňků na tuto zbraň. Další impulz přineslo schválení civilních verzí
osmapadesátky a její používání pro sportovní střelbu. Zajímavý a komplexní
návrh modernizace představila zatím málo známá firma Kinggun z Přerova.
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Sa 58 modernizovaný podle návrhu Kinggun

Kinggun se sklopnou pažbou typu Galil, namontovaným kolimátorem na nadpažbí a zvětšovacím modulem ke kolimátoru na krytu závěru
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